



Spørgsmål til udbud vedr. Netværk af meningsdannere og opgør med berøringsangst

Spørgsmål 1

- *Det fremgår ikke eksplicit: Skal konferencen være med gratis overnatning?*

Svar

Der stilles i udbudsmaterialet krav, om at det skal være gratis at deltage i konferencen. Der er derimod ikke opstillet krav om gratis overnatning til konferencedeltagerne.

Spørgsmål 2

- *Hvor har i offentliggjort andre spørgsmål henne? Jeg synes ikke jeg har held med at finde dem?*

Svar

Spørgsmål til udbuddet offentliggøres på UIM.dk under *udbud*, sammen med offentliggørelsen af udbuddet.

Spørgsmål 3

- *Skal der være afholdt 3 eller 6 undervisningsgange i december 2017?*

Svar

Der skal være afholdt min. tre undervisningsdage i meningsdannerakademiet ved udgangen af december 2017 og min. seks undervisningsdage ved udgangen af juli 2018.